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令和４年度第１２回役員会議事要旨 

 

日  時  令和４年１２月２０日（火）１０時００分～１０時５５分（オンライン会議） 

出 席 者  中島学長、田村理事、河田理事、細井理事、小嶋理事、藪田理事、坂本理事 

陪 席 者  原田副学長、田中監事、足立監事 

  

    令和４年度第１１回（令和４.１１.２２開催）議事要旨を承認した。 

 

議 題 

１．部局長候補者の選任について 

今年度末で任期が満了する部局等の長のうち各学部長及び医学部附属病院長について、各部局

等からの推薦及び執行部による面談の結果、資料のとおり次期部局長候補者を選任したい旨説明

の後、審議し承認した。 

 

２．メディア授業に係る鳥取大学学則の一部改正について 

卒業の要件として修得すべき単位数のうち、多様なメディアを高度に利用して、当該授業を行

う教室等以外の場所で履修させる授業の方法により修得する単位数の上限についての例外を定

めるため、「鳥取大学学則」を一部改正することについて、資料に基づき説明の後、審議のうえ

承認した。 

 

３．入学資格に高等学校卒業程度認定審査の合格者を加えることに伴う鳥取大学学則の一部改正に

ついて 

鳥取大学の入学資格について、高等学校卒業程度認定審査に合格した者を加えるため、「鳥取

大学学則」を一部改正することについて、資料に基づき説明の後、審議のうえ承認した。 

 

４．医学部医学科の臨時定員増に係る鳥取大学学則の一部改正について 

地域の医師確保の観点から令和４年度まで認められていた医学部医学科の臨時定員増の措置

が令和５年度においても認められたことに伴い当該学科の入学定員及び収容定員を改めるため、

「鳥取大学学則」を一部改正することについて、資料に基づき説明の後、審議のうえ承認した。 

 

５．日本海ケーブルネットワーク株式会社との連携協定の締結について 

鳥取大学ビジョン 2030 で掲げる「地域に信頼され地域に必要とされる地（知）の拠点大学」

として、「地域創生の恒常的なプラットフォーム」を更に発展させるため、日本海ケーブルネッ

トワーク株式会社と新たに連携協定を締結することについて、資料に基づき説明の後、審議のう

え承認した。 

 

６．任期付教員の無期転換審査について 

今年度末で任期が満了する学長管理定数で配置されている情報基盤機構の教員の「学長管理定

数の運用に関する取扱い」（令和４年３月２４日学長決裁）第５項に基づく無期転換審査につい

て、資料に基づき説明の後、審議のうえ無期転換可と決定した。 

 

７．附属学校園事業場における労使協定の変更について 

令和４年１０月にあった労働基準監督署による附属学校園事業場への立入調査に係る是正勧

告等を受け、労働実態に即した時間外・休日勤務の時間数及び回数となるよう附属学校園事業場

の「時間外勤務・休日勤務に関する労使協定書」の内容を緊急的に変更することについて、資料

に基づき説明の後、審議のうえ承認した。 
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８．鳥取大学におけるコンプライアンス教育および啓発活動に関する実施計画（令和５年度）（案）

について 

公的研究費等の不正使用防止のため策定する「鳥取大学におけるコンプライアンス教育および

啓発活動に関する実施計画（令和５年度）（案）」について、資料に基づき審議のうえ承認した。 

 

 

報 告 

１．医学部附属病院における収支状況及び診療実績の月次報告（１０月分） 

医学部附属病院の令和４年１０月分の収支状況及び診療実績について、資料に基づき報告があ

った。 

 

２．その他 

①令和４年度第１回団体交渉について 

令和４年１２月６日に鳥取大学教職員組合と行った令和４年度第１回団体交渉の状況につい

て、資料に基づき報告があった。 

 

②常置委員会報告 

常置委員会の審議事項について、資料配付により報告があった。 

 

  ③次回開催予定 

次回の役員会は令和５年１月２４日（火）１０時００分から開催する旨、発言があった。 


